

六、省级及以上新闻媒体报道

1. 《人民日报》：全国大学生职业规划大赛河南省赛金奖获得者刘少帅：“3D打印”让技能成才的梦想启航，2024年3月

人民日报 有品质的新闻

打开

全国大学生职业规划大赛河南省赛金奖获得者刘少帅：“3D打印”让技能成才的梦想启航

河南高教

18小时前 · 传递河南高校声音，讲好河南高校故事！《河南教育》（高教）杂志官方账号。

+ 关注

“从企业对人才的需求出发，来提升自己的技能，是我参赛最深刻的认识！今后，要更注重淬炼契合工作流程、工作标准的职业能力。”在全国大学生职业规划大赛河南省总决赛中斩获就业赛道“金奖”并挺进国赛的刘少帅同学，谈起参赛经历感慨地说。



2.《河南高教》: 全国大学生职业规划大赛河南省赛金奖获得者刘少帅:

“3D 打印”让技能成才的梦想启航, 2024 年 3 月

全国大学生职业规划大赛河南省赛金奖获得者刘少帅: “3D打印”让技能成才的梦想启航

高教新闻, 看一 河南高教 2024年03月22日 12:30 河南

识别右侧二维码, 回复“**期刊投稿**”
获取《河南教育》(高等教育)杂志
投稿方式及须知。

扫码查看更多 ▶



“从企业对人才的需求出发, 来提升自己的技能, 是我参赛最深刻的认识! 今后, 要更注重淬炼契合工作流程、工作标准的职业能力。”在全国大学生职业规划大赛河南省总决赛中斩获就业赛道“金奖”的刘少帅同学, 谈起参赛经历感慨地说。



3.新华网：河南工业职业技术学院领导赴京走访调研多家单位和协会，2023年8月



新华社客户端
主流价值 从新看见

立即体验

河南工业职业技术学院访企拓岗 促就业 高质量推进产教融合

2023-08-02 14:00:41

浏览量：83.0万

来源：综合



国搜数据观

[查看详情 >](#)

7月27日至30日，河南工业职业技术学院纪委书记侯同江一带队走访北京多家单位和行业协会，就推进学校纪检监察工作高质量以及深度开展产教融合、校企合作等事宜进行了沟通座谈。

4. 《中国教育报》：河南工业职业技术学院“四化”促“四变” 探索“双创”教育改革， 2023年7月



5. 《河南日报》：投身火热实践 绽放青春之花， 2023年7月

河南日报
HENAN DAILY
12万 文章 | 3.7亿 总阅读
查看TA的文章>

投身火热实践 绽放青春之花（扎实做好高校毕业生就业工作）

2023-07-07 07:03

核心提示

“走！到祖国需要的地方去。”如今，越来越多的优秀青年学子，有了更为多元化的就业选择。他们有的深入基层、扎根一线，有的学以致用、创新创业，有的驻守边疆、甘洒热血，在火热实践中绽放绚丽之花，让我们走近几名高校毕业生，倾听他们的人生选择与青春故事。

评论



0

我在新疆采石油

□本报记者 史晓琪

“想了一个晚上，我决定到新疆工作，第二天就坐上火车走了。”7月4日，电话那端，河南工业职业技术学院应届毕业生李亚鹏说话干脆利索，有着河南人的直爽和年轻人的热血，让人不由感叹“年轻真好”。

李亚鹏就职的单位巴州奥通油田技术服务有限公司对他来说并不陌生。大三那年，他就在那里实习。毕业找工作时，父亲对他说：“男孩子就要出去闯一闯，边疆需要年轻人，工作岗位你也熟悉顺手，可以考虑一下。”家人支持，他也喜欢，就这样，又一个河南学子奔赴边疆。

从河南到新疆，李亚鹏坐了30多个小时的火车。看着车窗外的风景，他暗暗下定决心：来了就要好好干！

李亚鹏的岗位是给石油勘探井进行漏水修复，以提高出油率。把聚合物和水配成黏稠的胶，工作辛苦而枯燥；出门面对的，大都是沙漠和戈壁滩。

“说真的，有那么一瞬间也后悔过，不过现在我已经确定不会离开这里了。”李亚鹏说，坚持过最初那段时间，适应了环境和气候，看到自己所学能发挥价值，还是很有成就感的。

在熟悉他的人眼中，李亚鹏是一个有恒心有目标的人。而他觉得，这种理性“来自学校的培养，学校很注重提升我们的职业规划意识”。

6. 《河南日报》：打出高质量就业组合拳，2023年6月



7. 《中国教育报》：“政行校企研”协同育人 服务国防科技工业 2023年6月



9. 《河南日报》：机会总是留给有准备的人——“我的就业故事”系列报道之三，2023年3月



首页 >> 新闻中心 >> 聚焦河南

机会总是留给有准备的人——“我的就业故事”系列报道之三

2023年03月24日07:08 来源：大河网-河南日报

分享：



微信



微博



客户端

河南工业职业技术学院电子信息工程学院学生 王光鑫

我今年才毕业，可是去年就有几家企业向我发出邀请，想让我去他们公司上班。

之所以有这样的运气，是因为我得了个奖——2022年全国职业院校技能大赛一等奖。获奖消息公布没几天，我就陆续收到了几家企业的入职邀请。

俗话说“金三银四”，现在正是求职就业的高峰期。动手能力强、有创新精神的高职毕业生更受用人单位欢迎。我们学校瞄准市场需求、企业需求培养我们，我也非常珍惜学习的机会，一直不敢懈怠。

我们用的教材，有些就是企业参与编写的，行业的新技术、新工艺、新规范都在课本上，企业的技术标准、工程案例等课堂上也都学过，所以对要从事的行业并不陌生，只要好好学，就一定能胜任工作。

作为一名职校学生，能在全中国职业院校技能大赛上获奖一直是我的梦想。备赛的那段时间，我和其他队员一起，每天从早上7点忙到晚上11点，非常辛苦，但是回头看看，一切都值得。这个过程让我收获了很多，比如自主学习能力、钻研精神、创新意识。

机会总是留给有准备的人。每当有懈怠情绪的时候，我总会提醒自己，一定要坚持下去，坚持就是胜利。

10《人民日报》、中国共产党新闻网等：用闪亮青春，创精彩事业（说说新年新期盼②——新职业探路者），2023年2月

The screenshot shows the top navigation bar of the People's Daily website with the logo '人民网 people.cn'. Below the navigation bar, the article title '用闪亮青春 创精彩事业（说说新年新期盼②）' is displayed. The author is listed as '本报记者 张云河 姚雪青 邵玉姿' and the source as '2023年01月31日06:07 | 来源：人民网 - 人民日报'. A '核心阅读' section contains the text: '扎根乡村踏实工作服务乡亲、利用实习前的空当预习业务、初入职场后调整心态积极学习……各地大学生目标明确，精神饱满，在新一年继续激扬青春，为热爱的事业努力奋斗。'. Below this, there are two sub-sections: '“乡村选调生”方治弘——' and '“把数塘村的明天建设得更美好”'. On the right side, there is a '热门排行' (Popular Ranking) list with 9 items, including topics like digital economy, rural medical institutions, and international students.

The screenshot shows the header of the Communist Party of China News Network website. It features the party's logo and the text '中国共产党新闻网 www.cpcnews.cn'. Below the logo, there are navigation links for '习近平系列重要讲话数据库', '首页', '要闻', '党建', '理论', '党史', '数据', '登录', and '注册'. The background is a solid red color.

The screenshot shows the article page on the Communist Party of China News Network website. The article title is '用闪亮青春 创精彩事业（说说新年新期盼②）'. The author is '本报记者 张云河 姚雪青 邵玉姿' and the source is '2023年01月31日08:14 | 来源：人民网-人民日报'. The '核心阅读' section contains the text: '扎根乡村踏实工作服务乡亲、利用实习前的空当预习业务、初入职场后调整心态积极学'. On the right side, there is a '习近平 报道日历' (Xi Jinping Reporting Calendar) section with four items: '学习路上 时习之', '习近平 系列重要讲话数据库 中央文件', '学习宣传贯彻', and '跟着总书记学党史'.

11. 《河南日报》：以高质量职业教育培育“大国工匠”，2022年10月

【媒体关注】河南日报采访我校党委书记温道军：以高质量职业教育培育“大国工匠”

时间：2022-11-24 来源：校内网 编辑： 阅读：1次

编者按：近日，《河南日报》推出“强国热词连连看”专栏，采访省内一线工作者、相关部门负责人、专家学者，听他们解读党的二十大报告中强国目标的丰富内涵，展示如何用生动实践积极推进现代化河南建设，11月23日，学校党委书记温道军应邀接受采访，围绕“立足人才第一资源 提升科技第一生产力”，畅谈学校打造适应河南需求的技能人才载体平台，持续增强职业教育适应性服务能力的生动实践。11月23日，《河南日报》、河南日报微博对学校培养高素质技术技能人才和服务国家发展的举措和成效进行了宣传报道（供稿/党委宣传部 撰稿/刘天恒 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

网址链接：

河南日报电子版http://dzb.henandaily.cn/html/2022-11/23/content_607489.htm

河南日报http://newspaper.dahe.cn/hnrh/html/2022-11/23/content_607489.htm

河南日报微博<https://weibo.com/3288875501/MgkEbi6kU>

12.学习强国、人民日报客户端、搜狐网、河南高教等报道：河南工业职业技术学院：完善“双创”教育运行机制，打造“双创”教育特色品牌，2022年10月

河南工业职业技术学院：完善“双创”教育运行机制，打造“双创”教育特色品牌

 强国号发布内容



河南教育宣传网
2022-10-19

+ 订阅

作者：胡雪梅

近日，教育部发布《关于公布国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地建设名单的通知》，河南省两所高职院校入选国家级创新创业教育实践基地，河南工业职业技术学院榜上有名。

13. 《河南日报》：育“大国工匠”扬梦想风帆，2022年9月

【媒体关注】《河南日报》：育“大国工匠”扬梦想风帆

时间：2022-09-08 来源：校内网 编辑： 阅读：2次

编者按：近日，《河南日报》策划“奋进新征程 建功新时代·非凡十年 出彩中原”系列报道，其中，“南阳篇”浓墨重彩地报道了十年来，南阳政治经济、文化教育、社会民生等领域发展的非凡成就，9月6日刊发的河南工业职业技术学院篇《育“大国工匠”扬梦想风帆》，展示了我校紧扣职业教育发展脉搏，落实国家职业教育改革实施方案，抢抓机遇、内涵发展，积极服务军民融合发展、制造强国、乡村振兴等国家战略和“一带一路”倡议，围绕河南“两个确保”“十大战略”和南阳建设省域副中心城市需要，全面建设中国特色高水平高职学校，办好新时代人民满意的高职教育的生动实践。（供稿/党委宣传部 撰稿/杨纪争 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

14.人民日报：河南工业职业技术学院校长王伟带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗，2022年8月

新闻 收藏 打印

【媒体关注】人民日报、河南日报：河南工业职业技术学院校长王伟带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗

2022-08-19 11:34 党委宣传部 阅读量: 133

编者按：为进一步加强学校与企业的合作，推进“书记校长访企拓岗促就业专项行动”走深走实，8月9日—8月13日，校长王伟、工会主席屈保中带队，前往中国船舶集团有限公司第七二五研究所、中国航空工业集团公司洛阳电光设备研究所、河南柴油机重工有限责任公司等15家企业进行访企拓岗。近日，人民日报客户端、河南高教、河南日报客户端等多家媒体对学校访企拓岗促就业专项行动进行宣传报道。（供稿/党委宣传部 撰稿/刘天恒 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

人民日报 有品质的新闻 打开

河南工业职业技术学院校长带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗

河南高教
1天前 · 传递河南高校声音，讲好河南高教故事！《河南教育》（高教）杂志官方账号。 +关注

8月9日上午，河南工业职业技术学院校长王伟一行来到了河南省安装集团有限责任公司，和公司副总裁王致祥等就建立定期互访机制，共同修订人才培养方案，合作建设鲁班工坊等事项达成共识，并邀请公司加入河南机电设备与自动化职业教育集团，实现资源共享、平台共建。随后屈保中代表学校与汪平福共同签署了校企合作毕业生就业基地和建设创新体系的合作协议。



河南工业职业技术学院一行赴洛阳等地进行企业访企拓岗

河南日报客户端 2022-08-17 16:25:09

8月9日—8月13日，河南工业职业技术学院院长王伟、工会主席屈保中带队前往洛阳等地15家企业进行访企拓岗。

15.河南日报：河南工业职业技术学院校长王伟带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗，2022年8月

新闻 收藏 打印

【媒体关注】人民日报、河南日报：河南工业职业技术学院校长王伟带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗

2022-08-19 11:34 党委宣传部 阅读量: 133

编者按：为进一步加强学校与企业的合作，推进“书记校长访企拓岗促就业专项行动”走深走实，8月9日—8月13日，校长王伟、工会主席屈保中带队，前往中国船舶集团有限公司第七二五研究所、中国航空工业集团公司洛阳电光设备研究所、河南柴油机重工有限责任公司等15家企业进行访企拓岗。近日，人民日报客户端、河南高教、河南日报客户端等多家媒体对学校访企拓岗促就业专项行动进行宣传报道。（供稿/党委宣传部 撰稿/刘天恒 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

人民日报 有品质的新闻 打开

河南工业职业技术学院校长带队赴洛阳等地职教集团企业访企拓岗

河南高教
1天前 · 传递河南高校声音，讲好河南高教故事！《河南教育》（高教）杂志官方账号。 +关注

8月9日上午，河南工业职业技术学院校长王伟一行来到了河南省安装集团有限责任公司，和公司副总裁王致祥等就建立定期互访机制，共同修订人才培养方案，合作建设鲁班工坊等事项达成共识，并邀请公司加入河南机电设备与自动化职业教育集团，实现资源共享、平台共建。随后屈保中代表学校与汪平福共同签署了校企合作毕业生就业基地和建设创新体系的合作协议。



河南工业职业技术学院一行赴洛阳等地进行企业访企拓岗

河南日报客户端 2022-08-17 16:25:09

8月9日—8月13日，河南工业职业技术学院院长王伟、工会主席屈保中带队前往洛阳等地15家企业进行访企拓岗。

16 腾讯网：退伍复学的职校大学生-刻苦钻研“无人机技术”，用技能点亮“报国梦”，2022年8月

退伍复学的职校大学生——刻苦钻研“无人机技术”，用技能点亮“报国梦”！

— 2022 —
08/24
12:10

河南省教育厅
企鹅号



为深入学习贯彻习近平总书记关于职业教育的重要指示精神 and 全国、全省职业教育大会精神，高质量推进“人人持证、技能河南”建设工作，深化职普融通、产教融合、校企合作，全面展示我省职业教育改革发展的重要成就。根据《河南省教育厅关于开展“最美职教技术能手”“最美未来工匠”等系列宣传活动暨“技能成才·强国有我”主题教育活动的通知》，今天，我们聚焦第六位“最美未来工匠”——河南工业职业技术学院机械工程学院机械设计与制造专业学生邱泽芃。

17.河南日报、澎湃网等多家媒体报道我院党委书记带队赴郑州访企拓岗，2022年7月

4天访10家！河南工业职业技术学院党委书记带队赴郑州访企拓岗

澎湃 媒体：河南高教 2022-07-13 13:10

为进一步加强校企深度融合，推进“书记校长访企拓岗促就业专项行动”走深走实，7月4日至7日，河南工业职业技术学院党委书记温道军、副校长王仁伟带领相关单位和部门负责人，前往郑州10家用人单位进行访企拓岗。



18.学习强国、人民日报、河南高教等媒体报道我校就业创业工作

 **新闻** ★ 收藏 🖨️ 打印

【双高建设典型案例】学习强国：完善“双创”教育运行机制，打造“双创”教育特色品牌

2022-10-20 09:00 党委宣传部 阅读量: 243

编者按：我校自2019年立项建设“中国特色高水平高职学校和专业建设计划”建设单位以来，聚焦“双高计划”建设目标，扎实推进各项建设任务，在党的建设、人才培养、师资队伍、校企合作、专业群建设等领域勇于探索、积极创新，形成了一批可推广、可借鉴的典型经验案例，取得了一系列丰硕的改革成果，学习强国、人民日报、河南高教持续对我校“双高计划”建设成效进行深入报道。

学习强国：https://article.xuexi.cn/articles/index.html?art_id=9487122388212349710&item_id=9487122388212349710&study_style_id=feeds_opaque&pid=&pptype=-1&source=share&share_to=wx_single

人民日报：<https://wap.peopleapp.com/article/rmh31843051/rmh31843051>

河南高教：<https://mp.weixin.qq.com/s/gqFWW5tDMit19O3beyUUOw>

19.河南日报、中华网、中原经济网、河南高校咨询网、中新网、河南经济日报等媒体报道学校举办书记校长访企拓岗促就业暨2022年“百日冲刺”网络双选会启动仪式，2022年6月



【媒体关注】河南日报、中华网、河南高校咨询网等媒体报道学校举办书记校长访企拓岗促就业暨2022年“百日冲刺”网络双选会启动仪式

2022-06-14 09:23 党委宣传部 阅读量: 159

编者按：6月10日上午，学校在招就处多功能会议室T1126举办书记校长访企拓岗促就业暨2022年“百日冲刺”网络双选会启动仪式，中国船舶重工集团公司第713研究所等用人单位采用“直播带岗”的方式进行“云宣讲”，实现校园招聘线上开，就业指导线上做，千方百计、多措并举促进就业。近日，河南日报、中华网、河南高校咨询网等媒体对学校开展网络双选会助力毕业生就业进行了广泛报道。（供稿/党委宣传部 撰稿/刘天恒 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

河南工业职业技术学院书记校长访企拓岗促就业暨2022年“百日冲刺”网络双选会启动

河南日报客户端 2022-06-13 11:23:10



China.com 中华网 河南

- 新闻
- 财经
- 房产
- 旅游
- 教育
- 时尚
- 健康
- 家居
- 书画
- 文化
- 品牌
- 专题

20.河南高教：第七届黄炎培职业教育奖获奖名单公布！河南两所高校入选！ 2022年3月

第七届黄炎培职业教育奖获奖名单公布！河南两所高校入选！

高教新闻，看→ 河南高教 2022-03-02 20:44 发表于河南

近日，中华职业教育社公布了第七届黄炎培职业教育奖获奖名单。本届黄炎培职业教育奖共设立优秀学校奖、杰出校长奖、杰出教师奖、杰出贡献奖等四个奖项。其中，[河南工业职业技术学院](#)获优秀学校奖，[黄河水利职业技术学院](#)何宽获杰出教师奖。



第七届黄炎培职业教育奖获奖公告

发布日期: 2022-03-02 15:56:31 作者: 来源: 中华职业教育社 浏览次数: 7630

第七届黄炎培职业教育奖经资料审核、网络初审、复审、终审、公示及异议处理等环节，评选出优秀学校奖55个、杰出校长奖54名、杰出教师奖103名、杰出贡献奖5个。现将第七届黄炎培职业教育奖获奖名单予以公布，并适时召开表彰大会。

据了解，黄炎培职业教育奖是由中华职业教育社创立，经中共中央、国务院专项审核通过，是职业教育领域唯一保留的国家级奖项，代表了我国职业教育界的最高荣誉。该奖项自2007年创设以来，至今已成功举办七届，评选表彰了一批在弘扬黄炎培职教思想、推动我国职业教育事业发展方面做出贡献的优秀单位和杰出个人，得到国内职业教育界广泛认可。

第七届黄炎培职业教育奖获奖名单

一、优秀学校奖

1. 天津市职业大学
2. 天津职业技术师范大学
3. 承德工业学校
4. 迁安市职业技术教育中心（迁安市技师学院）
5. 河北石油职业技术大学
6. 平遥现代工程技术学校

30. 福建江夏学院
31. 河南工业职业技术学院
32. 醴陵市陶瓷烟花职业技术学校
33. 郴州综合职业中专学校

21. 《人民日报》：完善“双创”教育运行机制，打造“双创”教育特色品牌

人民日报 有品质的新闻

打开

河南工业职业技术学院：完善“双创”教育运行机制，打造“双创”教育特色品牌



河南高教

10-18 · 传递河南高校声音，讲好河南高教故事！《河南教育》（高教）杂志官方账号。

+关注

近日，教育部发布《关于公布国家级创新创业学院、国家级创新创业教育实践基地建设名单的通知》，河南省两所高职院校入选国家级创新创业教育实践基地，河南工业职业技术学院榜上有名。



河南工业职业技术学院孔明路校区南门

近年来，从入选河南省大学生创新创业实践示范基地、获评河南省首批深化创新创业教育改革示范校，到入选河南省高校众创空间、河南省众创空间，再到入选国家级创新创业教育实践基地建设单位，河南工业职业技术学院始终坚持将创新创业教育融入育人全过程，着力在课程、师资、平台、竞赛、孵化上下功夫，形成了良好的“双创”教育运行机制，走出了一条以高质量创新创业教育赋能技术技能人才培养的特色发展之路。

“模块化递进式”课程体系 培养学生双创能力

22.中华网：“出彩河南人”第五届最美大学生候选人事迹简介--邱泽芃， 2022年5月

China 中华网 河南

搜索

新闻 财经 房产 旅游 教育 时尚 健康 家居 书画 文化 县豫 专题

当前位置：新闻 > 热点关注 > 正文

“出彩河南人”第五届最美大学生候选人事迹简介（按姓氏笔划排序）

2022-05-27 09:43:00 来源：大象新闻

放大 缩小 分享 打印 收藏 举报

1.马永恩，驻马店人，黄河科技学院应用技术学院2020级学生。

事迹关键词：背着父亲上学的孝老爱亲少年

马永恩6岁时，他的父亲马小全得了一场大病，经过几个月的治疗，父亲的命保住了，却再也未能站起来。在他10岁时，64岁的爷爷不幸遭遇车祸身亡。料理完爷爷的后事，妈妈离家出走了，只留下他和父亲相依为命。无论春夏秋冬，马永恩都会早早起来洗衣服、做饭，照顾爸爸起居和吃药。马永恩考入大学后，为方便他照顾父亲，学校安排他入住教师宿舍。每天，马永恩除了上课和照顾父亲，还在辅导员的帮助下勤

热点关注

最新全国疫情中高风险地区名单：截至10月22日3时，共有高风险地区2241个、中风险区1590个

中国共产党第二十次全国代表大会闭幕会开始

7.邱泽芃，三门峡人，河南工业职业技术学院机械工程学院机械设计与制造专业2019级学生。

事迹关键词：危急关头立功的无人机达人

邱泽芃2017至2019年在武警某部服役，其间获得优秀义务兵称号，在参加“卫士天山”演习处置突发情况中眼部负伤仍坚持完成任务……

2020年3月，灵宝市雷家沟某村民意外走失，退役复学的邱泽芃跟随蓝天救援队在灵宝市公安局调取监控，并主动请缨制作视频并用无人机进行传播扩散，成功找回走失村民。2021年7月，新乡市突降暴雨，他第一时间组织同学们写下请战书，将灾区一线的无人机实景三维模型提供给新乡市应急救援总指挥部，进行灾情分析和救援。2021年10月，邱泽芃随南阳市公安局宛城分局通宵蹲点摸排二十余天，多次利用无人机侦查，拍照取证分赃画面，成功破获广西百色市诈骗团伙。

他曾获得2021年河南省人民政府河南省防汛救灾优秀志愿者，取得2021年教育部第七届中国国际“互联网+”创新创业大赛国赛银奖等荣誉。

23.《河南日报》：访企拓岗促就业!河南工业职业技术学院书记校长走进方城县，2022年5月



【媒体关注】河南日报：访企拓岗促就业!河南工业职业技术学院书记校长走进方城县

2022-05-23 18:26 党委宣传部 阅读量: 133

为贯彻教育部办公厅《关于开展全国高校书记校长访企拓岗促就业专项行动的通知》文件精神，5月19日，学校党委书记温道军、校长王伟、工会主席屈保中带队前往方城县先进制造业开发区，走访河南中硬合金有限公司等10家企业。河南日报报道了我校扎实推进高校毕业生就业工作“一把手”工程的积极行动和显著成效。（供稿/党委宣传部 撰稿/刘天恒 单位审核/杨俊峰 编审/杨爽）

访企拓岗促就业!河南工业职业技术学院书记校长走进方城县

河南日报客户端 2022-05-23 16:47:33

为了贯彻落实教育部关于高校毕业生就业工作的决策部署，扎实推进高校毕业生就业工作“一把手”工程，5月19日，河南工业职业技术学院党委书记温道军、校长王伟、工会主席屈保中带队，赴方城县先进制造业开发区走访调研。

温道军、王伟一行来到河南中硬合金有限公司、南阳煜众精密机械有限公司、方城县顺微轴承有限公司、中线（河南）新科技材料有限公司、中晶（河南）钻石科技有限公司、河南瀚瑞特轴承有限公司、南阳勤大钢管科技有限公司、河南神州灵山新材料有限公司、河南云扬

24.《河南日报》：河南工业职业技术学院 书记校长齐上阵 访企拓岗促就业，2022年4月

新闻 收藏 打印

【媒体关注】河南日报：河南工业职业技术学院 书记校长齐上阵 访企拓岗促就业

2022-04-18 10:51 党委宣传部 阅读量: 298

为贯彻教育部办公厅《关于开展全国高校书记校长访企拓岗促就业专项行动的通知》文件精神，4月11日至14日，学校党委书记温道军、校长王伟分别带队前往中国兵器工业集团豫西工业集团有限公司、牧原食品股份有限公司等14家南阳市区周边企业进行走访与洽谈。河南日报报道了我校书记校长访企拓岗促就业专项行动。

河南工业职业技术学院：书记校长齐上阵 访企拓岗促就业

河南日报客户端 2022-04-17 11:36:45

河南日报客户端记者 史晓琪 通讯员 袁贤

书记校长齐上阵，访企拓岗促就业。4月11日至14日，河南工业职业技术学院党委书记温道军、校长王伟分别带队，先后奔赴中国兵器工业集团豫西工业集团有限公司、金冠电气股份有限公司、南阳华为大数据创新中心、牧原食品股份有限公司等14家南阳市区周边企业开展“访企拓岗促就业”专项行动，助力开辟就业市场，建立实习就业基地，打造校企紧密合作命运共同体。



25. 《中国教育报》：分类施教 精准施策 促进学生人人成才，2022年2月

中国教育新闻网 | 网站首页 | 国内 | 国际 | 基教 | 高教 | 评论 | 高考 | 考证 | 就业 | 教学 | 专题 | 图片 | 检索

中国教育报

CHINA EDUCATION DAILY

2022年02月20日 星期三

上一期 下一期

河南工业职业技术学院：分类施教 精准施策 促进学生人人成才

贾庆成

近年来，河南工业职业技术学院立足高等职业院校实际，基于“人人出彩”理念，构建了“基于基础、目标导向、精准施策、因材施教”的分类培养模式，为职业教育根植培优探索出了一条富有特色、卓有成效的人才培养路径。

因材施教，构建科学分类机制

自2016年全力扩招举措落实以来，高职院校的生源更加多元化，退役军人、下岗职工、农民工等社会生源存在年龄层次、基础知识能力参差不齐，学习兴趣、学习习惯和毕业发展诉求差异化的特征。

河南工业职业技术学院2014年起就开始探索解决分类培养的有效途径，学校组建了5个企业调查小组，分赴广州等地对50余家合作紧密的企业进行调研，分批共30余人次赴陕西工业职业技术学院等省内外兄弟院校进行专题考察调研，走访了18位职业教育专家，召开了20余次分类培养论证会、座谈会，准确把握了分类培养理念。于2017年8月出台了《河南工业职业技术学院人才分类培养模式改革实施方案》。依据学生素质基础、学业发展目标和职业生涯发展的不同需求，提出了环业教育按高等技术、本科教育衔接，技术技能型和高技能型分类培养的理念。高等技术应用型突出专、本科教育衔接，技术技能型突出理实双强，高技能型突出实践技能培养。学校面向新生开展为期一周的专题教育，对培养类型、培养模式进行介绍和说明，学生根据自己的实际情况对培养类型进行自愿选择。学校在尊重学生毕业发展诉求和个人选择的基础上，对其进行编班并实施分类培养，形成了“基于基础、教育引导、尊重主体”的科学分类机制。

中国教育报 教改风采 03

延续文脉 以体育人

华中师范大学特教文脉的传承与创新发展

分类施教 精准施策 促进学生人人成才

河南工业职业技术学院

大概念单元整体教学发展学生核心素养

山东省淄博市实验中学

第03版：教改风采

第01版：要闻

第02版：学研周刊·保教

第00版：教改风采

第04版：教研周刊

26.河南高教：重回校园，锤炼技能！一名退伍侦察兵的“报国梦”，2021年12月

重回校园，锤炼技能！一名退伍侦察兵的“报国梦”

河南高教 2021-12-21 18:00 发表于河南



监制 | 陈 强
策划 | 高 杨
统筹 | 马孝民
责编 | 朱成玲

邱泽芑的眉间有一道两厘米的疤痕，这是在部队实战演练时留下的印迹，也是武装侦察兵刚毅、勇敢的见证。

从2017年以第一志愿报考河南工业职业技术学院，到以大学生的身份光荣加入“打响抗美援朝第一枪”的队伍，再到光荣退伍，复学就读学校机械设计与制造专业，他刻苦钻研“无人机技术”，并应用在野外救援、抗汛救灾、创新创业、协助破案等工作中，用技能点亮自己的“报国梦”。

✦ 应征入伍，绽放青春 ✦

2017年9月读大学之初，邱泽芑了解到大学生应征入伍的好政策，欣然提出申请，如愿加入中国人民武装警察部队第一机动总队机动第三支队，驻守内蒙古赤峰市，卫国戍边，把清澈的爱献给祖国。

“大雪纷飞的时候，我们迎着凛冽的寒风去公路上除雪。咆哮的风沙中，我们种下一颗颗沙东青……”说起在部队时候的点点滴滴，邱泽芑眼光灵动，仿佛又回到了激情燃烧的军营岁月。

27. 搜狐网：河南工业职业技术学院毕业生不一般--李强，2021年4月

豫网
www.yuwan.com

豫网

5115 文章 | 293万 总阅读

[查看TA的文章>](#)

河南工业职业技术学院毕业生不一般

2021-04-06 11:47

近年来，河南工业职业技术学院众多毕业生实现了从理想者到实干者的角色转变，有的成为业务上的行家里手、有的成为企业的中坚骨干、有的走上领导岗位，他们干一行爱一行、钻一行精一行，在平凡的岗位上干出不平凡业绩，用坚定的理想信念、不懈的进取精神，脚踏实地做好每一件小事，他们向上、国家向前，他们在劳动中收获了个人成长，也为国家的发展做出了技能人才的贡献。

评论

评论



李强，河南工业职业技术学院建筑工程学院2014届毕业生，创办深圳仓谷创新软件有限公司，并担任公司董事长，公司获得深圳市创客专项资金支持。

分享

- 微信分享
- 新浪微博
- QQ空间
- 复制链接

2011年，李强进入学校建筑装饰工程技术专业学习，他思维活跃、干劲十足，在学校项目化的教学引导下，探索求知的兴趣大大提高。在校期间，他参加学校的创业团队，担任学生创办的装饰公司经理，主持了10多项装饰项目的管理工作，积累了丰富的管理经验和创业思路。

2016年，李强在深圳前海成立了自己的公司——深圳仓谷文化(后更名为深圳仓谷创新软件有限公司)，主要运用虚拟现实(VR)、增强现实(AR)、混合现实(MR)等技术，开展科普内容的开发与推广。

28.人民日报、中国产业新闻网、河南日报等媒体报道学校荣获第七届黄炎培职业教育“优秀学校奖”

人民日报 有品质的新闻

打开



河南交通广播

1天前 · 伴你出行每一刻，突发、应急，服务全省！

+ 关注

【河南工业职业技术学院荣获第七届黄炎培职业教育“优秀学校奖”】3月2日，中华职业教育社公布了第七届黄炎培职业教育奖获奖名单，河南工业职业技术学院荣获优秀学校奖。河南省职业院校中仅有两所高校获奖。据了解，黄炎培职业教育奖是由中华职业教育社创立，经中共中央、国务院专项审核通过，是职业教育领域唯一保留的国家级奖项。该奖项自2007年创设以来，至今已成功举办七届，评选表彰了一批在弘扬黄炎培职教思想、推动我国职业教育事业发展方面做出贡献的优秀单位和杰出个人，得到国内职业教育界广泛认可。本届黄炎培职业教育奖共设立优秀学校奖、杰出校长奖、杰出教师奖、杰出贡献奖等四个奖项。（记者：晨阳、张永刚 通讯员：赵海娟）



首页 > 视界 > 正文

河南工业职业技术学院荣获第七届黄炎培职业教育“优秀学校奖”

来源：中国产业新闻网 2022-03-03 18:05:51

3月2日，中华职业教育社公布了第七届黄炎培职业教育奖获奖名单，本届黄炎培职业教育奖共设立优秀学校奖、杰出校长奖、杰出教师奖、杰出贡献奖等四个奖项，河南工业职业技术学院荣获优秀学校奖。河南省职业院校中仅有两所高校获奖。

河南工业职业技术学院荣获第七届黄炎培职业教育“优秀学校奖”

河南日报客户端 2022-03-03 17:20:20

3月2日，中华职业教育社公布了第七届黄炎培职业教育奖获奖名单，本届黄炎培职业教育奖共设立优秀学校奖、杰出校长奖、杰出教师奖、杰出贡献奖等四个奖项，河南工业职业技术学院荣获优秀学校奖。据了解，河南省职业院校中仅有两所高校获奖。

黄炎培职业教育奖是由中华职业教育社创立，经中共中央、国务院专项审核通过，是职业教育领域唯一保留的国家级奖项，代表了我国职业教育界的最高荣誉。该奖项自2007年创设以来，至今已成功举办七届，评选表彰了一批在弘扬黄炎培职教思想、推动我国职业教育事业发展方面做出贡献的优秀单位和杰出个人，得到国内职业教育界广泛认可。



24. 温州职业技术学院
25. 浙江旅游职业学院
26. 福建理工学校
27. 黎明职业大学
28. 福州职业技术学院
29. 福州第一技师学院
30. 福建江夏学院
31. 河南工业职业技术学院

29. 丁玉冰同学荣获 2022 年河南省普通高等学校三好学生标兵荣誉称号



The screenshot shows the official website of the Henan Provincial Education Department. The header includes the department's logo and name in Chinese and English, along with navigation links for '无障碍阅读' (Barrier-free Reading) and '进入适老模式' (Enter Elderly Mode). A search bar is also present. The main navigation menu contains links for '首页' (Home), '机构设置' (Institutional Settings), '教育动态' (Education Dynamics), '政务公开' (Government Openness), '政务服务' (Government Services), '交流互动' (Interaction), and '专题子站' (Specialized Sub-sites). A welcome message and weather information for Nanyang are displayed. The breadcrumb trail indicates the current page is '文件通知 > 正文' (File Notice > Main Text). The main content area features a title: '河南省教育厅 共青团河南省委 关于公布2022年河南省普通高等学校三好学生标兵名单的通知' (Notice of the Henan Provincial Education Department and the Communist Youth League of Henan Province regarding the announcement of the 2022 Provincial Ordinary Higher Education Institutions Three Good Students and 标兵 list). Below the title is the file number '教学〔2022〕404号' and the date '2023-01-04 09:20'. The notice text begins with '各普通高等学校:' (All ordinary higher education institutions:) and describes the purpose of the selection activity.

河南省教育厅 共青团河南省委
关于公布2022年河南省普通高等学校三好学生标兵名单的通知

教学〔2022〕404号

2023-01-04 09:20 【浏览字号：大 中 小】 来源：教育厅办公室

各普通高等学校：

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面贯彻党的教育方针，坚持立德树人根本任务，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，展示当代青年大学生志存高远、积极进取、奋发向上的精神风貌，进一步发挥先进典型的示范引领作用，激励更多大学生立大志、明大德、成大才、担大任，努力成为堪当民族复兴重任的时代新人，河南省教育厅、共青团河南省委开展了2022年河南省普通高等学校三好学生标兵评选活动。

附件 1

2022 年河南省普通高等学校三好学生标兵名单

(排名不分先后)

张慧远	郑州大学
刘俊希	河南农业大学
杜俊容	河南大学
赵船舶	郑州大学
王润兮	河南中医药大学
李佳怡	郑州轻工业大学
明洁	华北水利水电大学
王晨光	河南农业大学
邓彦搏	安阳师范学院
吕世豪	南阳理工学院
王亚蕾	河南师范大学
崔京源	河南财经政法大学
赫世敬	河南理工大学
黎乐怡	洛阳师范学院
张金锦	河南科技大学
张光亚	商丘师范学院

— 3 —

吴伟彬	洛阳理工学院
杨宇豪	黄河水利职业技术学院
田雨果	河南经贸职业学院
丁玉冰	河南工业职业技术学院

30.学校学生丁路明在全省大学生职业生涯规划大赛中获金奖。

逐梦青春  职击未来

**2022届河南省高校毕业生就业“百日冲刺”系列活动之
2021年河南省大学生职业生涯规划大赛总决赛**

高职高专组优秀组织奖获奖名单 (排名不分先后)

济源职业技术学院	郑州电力高等专科学校	河南农业职业学院	河南工业职业技术学院	河南职业技术学院
郑州铁路职业技术学院	信阳职业技术学院	郑州信息科技职业学院		

逐梦青春  职击未来

**2022届河南省高校毕业生就业“百日冲刺”系列活动之
2021年河南省大学生职业生涯规划大赛总决赛**

高职高专组规划之星·金奖获奖名单

选手序号	姓名	学校名称	职业生涯规划书得分 20%	职业生涯规划人物访谈报告得分 15%	PPT现场展示得分 40%	职业角色情景模拟得分 15%	远程答辩得分 10%	总分
43	张丽媛	郑州信息科技职业学院	87.22	88.02	89.66	89.14	89.12	88.794
17	李泳刚	郑州铁路职业技术学院	89.08	86.92	90.06	88.06	88.98	88.99
6	李政阳	河南农业职业学院	89.16	89.30	89.38	88.86	88.02	89.11
33	冯高真	信阳职业技术学院	87.80	88.96	89.46	90.28	90.80	89.31
41	陈璐	济源职业技术学院	88.90	89.26	89.82	89.82	88.58	89.43
23	杨深	郑州电力高等专科学校	88.28	87.32	90.60	90.28	90.18	89.55
9	王志远	河南农业职业学院	89.44	89.40	90.68	89.96	88.90	89.95
20	丁路明	河南工业职业技术学院	88.82	87.64	91.38	90.04	90.18	89.99
13	周升甲	河南职业技术学院	89.10	89.06	92.02	90.52	90.56	90.62
19	张善喜	郑州铁路职业技术学院	90.42	89.06	91.82	90.94	90.38	90.85